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2024河南省电力公司招聘 71人公开引进高
层次人才笔试参考题库答案内部题库带答案

（完整版）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录,

以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()

A: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

B: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍

C: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

D: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

答案：A

2.[单选题]蓝天:飞行员:战斗机()

A: 刺绣:绣女:绣花针

B: 森林:伐木工:电锯

C: 大海:水兵:军舰

D: 草原:牧民:牛羊
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答案：C

3.[单选题]权利:义务()

A: 骄傲:谦虚

B: 顺利:挫折

C: 职权:责任

D: 分散:集中

答案：C

4.[单选题]娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经

过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。

它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。

娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能

暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相

残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这

段文字介绍了娃娃鱼的()。

A: 消化功能

B: 生活特性

C: 捕食习性

D: 性情特点

答案：C

5.[单选题]费解:理解()

A: 疏忽:忽略

B: 组合:合并

C: 难看:漂亮

D: 坚固:塌陷

答案：D
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6.[单选题]在人类的行为中,内在动机和外在动机都会起作用。激发行

为的外在动机可能会降低行为的内在动机。当人们认为自己的行为是

由很强的外在原因引起时,他们会低估内在原因对行为的影响程度,这

种现象被称为“过度辩护效应”。根据上述定义,下列哪一选项体现了

过度辩护效应?()

A: 小红很喜欢画画,每星期都要画一幅,妈妈为了鼓励她,经常奖励她

玩具,久而久之,当妈妈不买玩具给小红时,她便不再画画了

B: 小何与妻子是包办婚姻,他总认为妻子对他的嘘寒问暖是尽妻子的

义务,直到妻子离开后,他才发觉其实这是妻子爱的表现

C: 作为一名新员工,小王为了尽快融入集体,每天很早到办公室帮助大

家收拾打扫,大家也尽量在工作上对其予以指导,小王熟悉工作后便停

止了打扫

D: 超市为了促销每周都有一个特价日,小丽在这天去购物时看到大家

纷纷抢购,也买了一堆自己并不需要的东西

答案：A

7.[单选题]月食:日食:天文()

A: 农民:果农:职业

B: 英语:法语:语言

C: 灯塔:启明星:指引

D: 贷款:借条:欠款

答案：B

8.[单选题]阿伦森效应是指人们随着奖励、赞美减少而导致态度逐渐

消极,随着奖励、赞美增加而导致态度逐渐积极的心理现象。根据上述

定义,下列选项体现了阿伦森效应的是()。
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A: 小张初入公司时,领导对他很严厉,一点小错便批评他,小张牢骚满

腹,后来他发现领导对谁都这样,便渐渐释怀,工作逐渐有干劲

B: 每当玲玲遇到困难并战胜它时,妈妈总是奖励她一颗糖。多年后,玲

玲成为了世界知名的设计师,她说是妈妈的奖励使她有了今天的成就

C: 明明与女朋友刚开始谈恋爱时,总是有说不完的甜言蜜语,两人如胶

似漆。随着时间的推移,女朋友发现明明的话越来越少,给他打电话也

不接,觉得明明移情别恋了

D: 老王的房子后面总有一群孩子玩耍吵闹,于是老王给每个孩子 10元

钱请他们在房后玩,此后金额逐渐递减,当变为只给每人 1元钱时,孩子

们便不肯在房后玩耍了

答案：D

9.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门的

行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的业

务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全力

配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他部

门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利有

效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

B: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

C: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

D: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

答案：D
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10.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。

A: 提醒我们图书馆界存在严重问题

B: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

C: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

D: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

答案：C

11.[单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说:作案者是乙

。乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中

。如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()

A: 作案者是乙

B: 题干中的条件不足以断定谁是作案者

C: 作案者是甲

D: 作案者是丙

答案：B

12.[单选题]战略决策是指在企业内贯彻的一种决策活动,通常包括组

织目标、方针的确定,组织机构的调整,企业产品的更新换代,技术改造

等,这些决策牵涉组织的方方面面,具有长期性和方向性。下列属于战

略决策的是()。

A: 我国的神舟七号载人航天计划
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B: 某公司决定开发新技术,在十年内推出神经网络电脑

C: 某大公司经理决定招聘一位有多年工作经验并能熟练讲英语的主管

D: 某公司用蓝皮书规范全国分公司经理行为

答案：B
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13.[单选题]涨价:滞销()

A: 晴朗:天气

B: 暴雨:泥泞

C: 土壤:灌溉

D: 企业:成本

答案：B

14.[单选题]食品安全的实现,必须有政府的有效管理。只有政府各部

门之间的相互协调配合,才能确保政府进行有效的管理。但是,如果没

有健全的监督制约机制,是不可能实现政府各部门之间协调配合的。由

此可以推出()。

A: 要想健全监督制约机制,必须有政府的有效管理

B: 一个不能进行有效管理的政府,即是没有建立起健全的监督制约机

制的政府

C: 没有健全的监督制约机制,不可能实现食品安全

D: 有了政府各部门之间的相互协调配合,就能实现食品安全

答案：C

15.[单选题]甲、乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客

提供 24小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费

用,所以通常来说,消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电

话。甲公司接到的热线电话的数量比乙公司多 5倍。这说明,甲公司的

数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。以下各项如果为真,最能

支持上述结论的是()。

A: 甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多 5倍

B: 乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多 2倍

C: 甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多 5倍
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D: 乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多 2倍

答案：B

16.[单选题]利基市场营销又称“缝隙营销”或“补缺营销”,是指企

业为避免在市场上与强大竞争对手发生正面冲突,而采取的一种利用营

销者自身特有的条件,选择由于各种原因被强大企业轻忽的小块市场(

称“利基市场”或“补缺基点”)作为其专门的服务对象,对该市场的

各种实际需求全力予以满足,以达到牢固地占领该市场的营销策略。根

据上述定义,下列行为属于利基市场营销的是()。

A: 某饮料公司为了在日本打开罐装茶饮料的业务市场,利用售货机来

出售,夏天提供冰镇饮料,冬天提供罐装热饮

B: 某超市调查发现啤酒和尿布同时购买的相关程度很高,便调整了货

物摆放顺序,方便顾客购买

C: 某生物科技公司通过举办科普讲座,向市民赠送生物科学书籍,提高

了市民的科学健康理念,引发了人们对生物科技产品的需求,从而创造

了巨大的市场

D: 在各大服装企业狂轰滥炸的广告中,某衬衫企业另辟蹊径,利用唐诗

作为广告语,淡雅宜人,博得了不同层次、年龄的消费者的好感

答案：A

17.[单选题]行为管理是以提高效率为主要目标,通过侧重于关注员工

的个体态度、行为及群体过程,主张员工的行为取决于工作场所的社会

环境,关心员工可以提高其满意度,进而提高绩效的一种管理。根据上

述定义,下面属于行为管理的是()。

A: IBM历来将薪酬作为该公司最主要的激励物,除了交付员工工资,还

向其雇员提供退休金,保险以及高额资金

B: 谷歌公司按时支付员工工资,设有儿童中心、医疗和按摩室,报销车

票,免费供餐,办公场所可以玩曲棍球
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C: 福特公司率先创立生产流水线,建立计件工资制,使其员工日平均工

资高达 5美元,远高于其他公司的薪酬

D: 绿叶医药销售公司为了推销其一种新药,占领市场,较大幅度地增加

了销售人员的业务提成

答案：B

18.[单选题]情报专家巴克斯特在给花草浇水时,脑子里突然出现了一

个______的念头,也许是经常与间谍、情报打交道的缘故,他竟______

地把测谎仪器的电极绑到一株天南星植物的叶片上。结果,他惊奇地发

现,当水从根部徐徐上升时,测谎仪上显示出的曲线图形居然与人在激

动时测到的曲线图形很相似。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 怪异浮想联翩

B: 古怪异想天开

C: 奇特心血来潮

D: 奇怪突发奇想

答案：B

19.[单选题]在历史上,世界经济的繁荣无不是建立在导致新产业诞生

的新发明连续不断的浪潮的基础之上的,从汽车、飞机产业到化工、制

药、电子等领域。因此,经济持续发展的动力保证应当是产业界增加在

科学研究和开发上的投入。以下哪项如果为真,将最能削弱上面的推论

()?

A: 历史上,只有一些新的主干行业是直接依赖公司研究开发部门获得

的技术突破的

B: 公司在科学研究和开发上的投入与公司每年新的发明专利的数量直

接相关
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C: 大部分产业的研究开发部门关心的只是对现有产品进行的微小改进

而不是开发什么新的技术

D: 在目前的这个资金水平上,公司的研究开发部门申请专利的数量比

起十年前来要少得多

答案：C

20.[单选题]在人类的身体中,细菌的数量要远远多于人体的细胞,其中

大部分细菌对人是有益的,有助于我们消化食物。但是,肠道内的有益

细菌有时会死亡或被清除。阑尾不仅能重启在患病时被删除掉的肠道

系统内的有益细菌,而且因其所处的位置正好在正常的食物流以下,作

为大肠的死胡同,它贮存了各种各样的细菌。这些都说明阑尾就像一个

安全的备份盘。从形状上看,阑尾就像一个蠕虫似的器官。实际上,它

是一个细菌加工厂,培养着对人有益的细菌。但是,在疾病流行之时,如

霍乱影响到某个地区,阑尾就不可能轻而易举地培养出细菌。下列关于

“备份盘”和“加工厂”的解说,不正确的一项是:

A: 阑尾就像一个“备份盘”,是因为它能重启因疾病被删除掉的肠道

系统内的有益细菌

B: 阑尾贮存了各种各样的细菌,且处在正常的食物流以下,作为“备份

盘”,很安全

C: 形状像蠕虫似的阑尾,能培养对人有益的细菌,就像一个细菌加工厂

D: 在疾病流行之时,阑尾不能培养出细菌,所以它并非严格意义上的细

菌加工厂

答案：D
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21.[单选题]现代人看起来太忙了,许多人在这忙碌的世界上生活,手脚

不停。就好像在阿尔卑斯山上旅行,乘汽车匆匆忙忙地走过,没有时间

回一回头,或者停一停步子,欣赏一下风景。结果,使这原本丰富美丽的

世界,在我们眼中空无所有,只剩下匆忙和紧张、劳碌和忧愁。这段文

字意在说明()。

A: 人们为了生活而无暇顾及周围世界的变化

B: 人们除了工作外,对其他事情都不太感兴趣

C: 人们应懂得去欣赏美丽的世界

D: 美丽的世界对工作繁忙的人而言没有太大意义

答案：C

22.[单选题]创造:历史()

A: 生产:积累

B: 发展:经济

C: 和谐:社会

D: 发扬:光大

答案：B

23.[单选题]人类从诞生之日起就在与疾病作斗争,各种疾病中最容易

让人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来,人们充分见识了重

大疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1流感疫情,蔓延速度之快,范围之

广,令人吃惊。这不能不引起人们的警觉,所以说,人类与传染病斗争未

有穷期。以下哪项如果为真,最不支持以上的结论?()

A: 病毒越来越具有隐蔽性

B: 人定胜天,历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了

C: 新发传染病大都是病毒感染所致,抗生素以新的传染病基本无效

D: 病毒为了生存会不断变异

答案：B
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24.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

B: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

C: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

D: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近

答案：D

25.[单选题]萎靡不振对于______相当于______对于食物。()

A: 活力:丰衣足食

B: 精力:饥寒交迫

C: 动力:饥肠辘辘

D: 毅力:饥不择食

答案：C

26.[单选题]对于一个经历过贫困童年的富翁来说,他的消费行为有时

显得______。对于大金额的支出,他会随随便便,甚至显得有些铺张浪

费;而对于小金额的支出,他则不得不与自己______的吝啬性作斗争。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 反复无常根深蒂固

B: 出人意料与生俱来

C: 变幻莫测积重难返

D: 不可思议始终如一

答案：A
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27.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际,人们相聚在草

地上、庭院里,男女各站一边拉手成圈,(),(),(),(),(),充分展示着藏

族人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众

人和着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启

唱④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

A: ③⑤②①④

B: ②③①⑤④

C: ③②⑤①④

D: ②①⑤③④

答案：C

28.[单选题]民事权利可分为主权利与从权利。从权利是指在互有关联

的两个民事权利中,其效力受另一效力制约的权利。从权利随主权利的

存在而存在,随主权利的消灭而消灭。下列属于从权利的是()。

A: 债权

B: 抵押权

C: 上诉权

D: 著作权

答案：B

29.[单选题]研究人员分析了美国南加州将近 4000名亚裔和非亚裔胃

癌患者的病例资料,他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一

般而言,5年期的存活率,亚裔有 20%的比例,拉丁裔是 12%,而白人和黑

人则是 10%。一些研究人员推测,这可能是由于生物学上的差异导致亚

裔人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()

A: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

B: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌
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C: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

D: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

答案：A

30.[单选题]事物的发展,内因是根据,外因是条件,内因和外因同时具

备才能使事物发生质的飞跃。因此下列不正确的是()。

A: 学生在学习中,老师的教学是外因,自己的学习是内因

B: 石头是不可能孵出小鸡的

C: 有鸡蛋还必须保证有适当的温度才能孵出小鸡

D: 好人是不可能变坏的

答案：D

31.[单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法

律关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。

A: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

B: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同

C: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金

D: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务

答案：D
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32.[单选题]从“返乡潮”到“用工荒”,一方面从侧面反映出我国应

对国际金融危机的措施及时有力,经济形势不断企稳回升向好。但另一

方面,也暴露出了我国目前整体劳动力结构失衡等深层次问题。一边是

“就业难”,一边却是“用工荒”;一边是企业对中高级技术人才“求

贤若渴”,一边却是民工以缺乏专业技能者居多。要化解“用工荒”问

题,除了提高最低工资标准之外,还需要以长远眼光建立一整套长期稳

定的工资增长激励机制,同时应加大对中低劳务人员的专业培训投资,

让民工在工作中得到价值的不断提升。对这段文字的主旨概括最准确

的一项是:

A: 阐述“用工荒”折射出的积极效应及消极影响

B: 分析“用工荒”暴露出的问题及应采取的应对举措

C: 说明劳动力结构的失衡是导致“用工荒”的深层次原因

D: 指出提高农民工待遇是化解“用工荒”的关键

答案：B

33.[单选题]在权利的时代,人们通过明确______各种权利(特别是私有

财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的

限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问

题很快就______,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕

后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 约定雪上加霜

B: 规定甚嚣尘上

C: 界定卷土重来

D: 规范东山再起

答案：C

34.[单选题]①面对空旷的公园,游人只能望洋兴叹,“大饱眼福”②这

些草场公园除人行道外,到处是“小草在成长,不要踩踏我”的标牌,不
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准游人进入③以铺草为主的绿化导致了“有绿无荫”的后果,有的城市

绿地草坪比例过大,在炎炎烈日之下,行人却找不到遮阳的树木④我国

人口密度大,特别是城市人均占有可活动空间小⑤但现在全国城市的新

开垦区,新建公园占地面积都很大,有的几百亩,甚至上千亩、数千亩,

平原做成人工丘陵,耕地做成人工草场⑥数以万计的城市居住小区,大

片的空旷地,也被草场占据将以上 6个句子重新排列,语序正确的一项

是()。
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A: ①③⑤④②⑥

B: ①⑥③④⑤②

C: ④⑤②①⑥③

D: ④①⑤⑥③②

答案：C

35.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运

动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 意识轻松调整

B: 联想失落更新

C: 认识欣慰反应

D: 考虑遗憾让步

答案：A

36.[单选题]结果:总结:过程()

A: 成绩:学习:入学

B: 果实:收获:花朵

C: 资格:考试:从业

D: 醉酒:处理:事故

答案：B
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37.[单选题]历史证明,每一轮经济危机都伴随着一场深刻的技术革命,

然后逐渐走出低谷并开始复苏。不得不承认,金融危机让“中国制造”

遭遇空前危机,这造成的直接结果是各地区都在抓产业升级。但同时新

的问题出现了,在“抓大放小”的惯性思维下,不少人认为,产业升级是

大企业的事,与中小企业没有多大干系。显然,这是一种误读。产业升

级的核心动力是科技创新,而中小企业是科技创新最为活跃的力量。这

段文字主要说明了()。

A: 产业升级过程中离不开中小企业的参与

B: 产业升级是使“中国制造”渡过金融危机的关键

C: 技术变革是企业渡过金融危机的最好手段

D: 产业升级过程中中国企业面临的新问题

答案：A

38.[单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有

超______结构的历史,就是因为它一直有一套______的,为多数民众所

接受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 系统平和

B: 平衡悠久

C: 稳定完整

D: 严谨通俗

答案：C

39.[单选题]海洋中珊瑚的美丽颜色来自于其体内与之共存的藻类生物

,其中虫黄藻是最重要的一类单细胞海藻。二者各取所需,相互提供食

物。全球气候变暖造成的海水升温导致虫黄藻等藻类大量死亡,进而造

成珊瑚本身死亡,引发珊瑚礁白化现象。然而研究发现,珊瑚能通过选
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择耐热的其他藻类生物等途径,来应对气候变暖带来的挑战。以下哪项

如果为真,将削弱这一研究发现?()

A: 有些已白化的珊瑚礁中也发现了死去的耐热藻类生物

B: 有些虫黄藻逐渐适应了海水温度的升高并存活下来

C: 有些藻类耐热性的形成需要一个长期的过程
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D: 一些虫黄藻能够比耐热的其他藻类耐受更高的海水温度

答案：A

40.[单选题]航线:飞行()

A: 土壤:种植

B: 地基:建筑

C: 煤炭:发电

D: 提纲:发言

答案：D

41.[单选题]研究人员做了一项长达 12年的跟踪调查的研究项目,其主

题是验证人类对音乐的敏感性和感受力。他们选取了 80个出生三个月

左右的婴儿作为样本。经测试,其中 65个婴儿对音乐的节奏有明显反

应,15个婴儿无明显反应。当这些孩子成长到 9至 12岁时,进行最后的

测试,研究人员发现,在婴儿阶段对音乐有明显反应的孩子们,不仅依然

喜欢音乐,而且还表现出很高的音乐素养。而在婴儿时期,15个对音乐

无明显反应的孩子,有 9个仍无明显兴趣,有 6个比较喜欢音乐。从这

段文字中,不能推出的是()。

A: 对音乐无明显兴趣的,可能会变得有兴趣了,但“有兴趣”很难变成

“无兴趣”

B: 大部分人还是喜欢音乐的

C: 人对音乐的兴趣随着年龄的增长,会有所改变

D: 大多数人的音乐潜质在婴儿时期形成了

答案：B

42.[单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给

他人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部

不经济性的是()。
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A: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱

B: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量,

却未收取费用

C: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

D: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

答案：C

43.[单选题]①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;②

水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;③盈盈的湖水一

直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。将以上三句话填在“四周的景色

秀丽异常”一句的后面,语序最恰当的一组是()。

A: ③①②

B: ③②①

C: ①②③

D: ①③②

答案：A

44.[单选题]研究人员对四川地区出土的一批恐龙骨骼化石进行分析后

发现,骨骼化石内的砷、钡、铬、铀、稀土元素等含量超高,与现代陆

生动物相比,其体内的有毒元素要高出几百甚至上千倍。于是一些古生

物学家推测这些恐龙死于慢性中毒。如果以下各项为真,不能质疑上述

推测的是()。

A: 恐龙化石内还有很多相应的解毒元素

B: 在恐龙化石附近的植物化石里,有毒元素含量很少

C: 这批恐龙化石都是老年恐龙,属于自然死亡

D: 恐龙化石附近土壤中的有毒元素会渗进化石

答案：B
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